

Garanție CHROME HEARTS Eyewear

Politica de garanție a Chrome Hearts Eyewear garantează defectele producătorului pentru o perioadă prevăzută de lege în fiecare țară. Dacă oricare dintre piese prezintă un defect de material sau de fabricație în interiorul acestei perioade de garanție, aceasta va fi reparată sau înlocuită gratuit.

Returnați ochelarii împreună cu dovada achiziției comerciantului dumneavoastră Chrome Hearts Eyewear.

Această garanție nu acoperă deteriorările cauzate de manipularea necorespunzătoare, accidente, sau reparațiile ori modificările neautorizate.

REPARAȚIA SAU ÎNLOCUIREA STIPULATĂ ÎN ACEASTĂ GARANȚIE REPREZINTĂ SINGURUL REMEDIU OFERIT CUMPĂRĂTORULUI. CHROME HEARTS EYEWEAR NU ESTE RESPONSABILĂ PENTRU PAGUBELE INDIRECTE REZULTATE PRIN ÎNCĂLCAREA ORICĂREI GARANȚII OFERITE EXPRES SAU IMPLICIT PENTRU ACEST PRODUS. EXCEPTÂND CAZURILE PREVĂZUTE DE LEGILE APLICABILE, ORICE GARANȚIE IMPLICITĂ PRIVIND COMERCIALIZAREA SAU ADECVAREA ACESTUI PRODUS UNUI ANUMIT SCOP ESTE LIMITATĂ LA DURATA ACESTEI GARANȚII.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ȘI ÎNTREȚINERE ADECVATĂ

Felicitări pentru achiziționarea unor ochelari fără egal în lume: Chrome Hearts, singura bijuterie optică adevărată. Ca alte produse de lux rafinate, și noii dvs. ochelari Chrome Hearts au exigențe unice de utilizare și întreținere.

Vă rugăm să citiți aceste instrucțiuni cu atenție, deoarece o utilizare inadecvată poate anula garanția.

Întreținerea adecvată a lentilelor la ochelarii de soare

Ochelarii dvs. Chrome Hearts dispun de unele dintre cele mai bune lentile din lume, fabricate de Carl Zeiss. În continuare, găsiți recomandări de întreținere adecvată a lentilelor dvs:

- Spălați zilnic lentilele cu săpun neagresiv și apă pentru a îndepărta impuritățile și depunerile. Uscați întotdeauna lentilele cu o cârpă moale și curată.
- Nu utilizați niciodată produse de curățare domestice abrazive care conțin amoniac sau înălbitor. Nu încercați să curățați lentilele uscate cu șervețele sau alte materiale aspre. Utilizați numai cârpa de curățare care însoțește rama, o altă cârpă de curățare specială sau o cârpă de lentile preumezită.
- Păstrați-vă ochelarii în cutia Chrome Hearts pentru a-i proteja în caz de neutilizare.

Produse cu brațe din lemn

Ochelarii Chrome Hearts au la bază lemn de esență superioară, inclusiv mahon, abanos și Albino Madrone. Datorită utilizării de lemn 100% natural, culoarea și textura lemnului pot varia în timp. Posibili factori de accelerare a modificărilor culorii și texturii lemnului sunt aciditatea transpirației, procesul de îmbătrânire natural sau expunerea la lumina soarelui. Nu recomandăm utilizarea unei rame cu brațe de lemn la activități care vor provoca o transpirație excesivă. Modificările de culoare sau textură datorate expunerii excesive la transpirație, uleiuri sau cosmetice nu sunt defecte și, prin urmare, nu vor fi acoperite de garanția oferită de noi. De asemenea, lemnul își schimbă culoarea în urma procesului de îmbătrânire natural și expunerii la lumina soarelui. Nici acest fenomen nu este acoperit de garanția fabricantului.

Produse cu piele

Ochelarii Chrome Hearts utilizează numai pielărie italiană de calitate superioară. Datorită utilizării de piei 100% naturale, culoarea și textura pieilor pot varia în timp. Aciditatea transpirației poate constitui un factor accelerator al modificărilor de culoare și textură ale pieilor. Nu recomandăm utilizarea unei rame cu brațe de piele la activități care vor provoca o transpirație excesivă. Modificările de culoare sau textură datorate expunerii excesive la transpirație, uleiuri sau cosmetice nu sunt defecte și, prin urmare, nu vor fi acoperite de garanția oferită de noi.

Întreținerea argintului sterling

Ochelarii Chrome Hearts includ motive lucrate în argint sterling .925.

Argintul pur este prea moale pentru majoritatea aplicațiilor, așa că intră în diverse aliaje pentru un plus de rezistență și durabilitate; argintul sterling .925 este alcătuit din 92,5% argint și 7,5% metal de bază. Conținutul de metal de bază conferă argintului sterling tendința de a-și pierde luciul la reacțiile cu sulful din aer.

Pentru întreținerea adecvată a argintului sterling de pe rama dvs, depozitați rama într-un loc răcoros și uscat, cum ar fi cutia de ochelari Chrome Hearts. A nu se expune acțiunii agenților chimici agresivi. Manipulați cu grijă, deoarece argintul sterling are tendința naturală de a se înnmuia. Nu supuneți argintul sterling la presiuni excesive, deoarece poate suferi deformări sau deteriorări.

Pentru a curăța argintul, utilizați un agent de curățare a argintului și o perie sau o cârpă de curățare a argintului, frecând de-a lungul materialului. Nu curățați în sens circular, deoarece puteți provoca zgârieturi. Adesea, consumatorii lasă oxizii în spații adânci pentru a da un aspect mai atrăgător articolului; totuși, dacă doriți să îndepărtați oxizii din spații greu accesibile, utilizați o perie foarte moale, cum ar fi cea de la o periuță pentru copii sau o perie cu fire de păr de cal pentru bijuterii din argint. După curățarea cu agent de curățare pentru argint, utilizați o cârpă curată pentru a îndepărta orice urmă de agent de curățare din bijuteria dvs.

Utilizați agentul de curățare pentru argint doar pe ornamentele din argint, alți agenți de curățare a metalului pot avea particule abrazive mici care pot curăța suprafața, însă vor provoca inevitabil zgârieturi superficiale mici.

Rețineți că articolele noastre din argint sunt tratate printr-un proces de învechire special pentru a conferi un aspect învechit, estompat. Nu trebuie să credeți că aveți obligația de a îndepărta toți oxizii de pe articolele de argint. Dacă lăsați câteva urme de oxizi în spații greu accesibile, ochelarii vor căpăta personalitate și maturitate.

Rodiu negru

Prin natura sa, stratul de rodiu negru placat de deasupra argintului sterling se va uza și se va zgâria. Prin lustruirea rodiului negru placat se poate elimina finisajul. Lustruiți și manipulați cu atenție.

Întreținerea aurului

Ochelarii Chrome Hearts pot dispune de articulații sau motive Chrome Hearts placate cu aur de 12K.

Nu utilizați clor sau alți înălbitori pentru a curăța aurul de pe rama dvs. Chrome Hearts. Nu purtați aur în piscină; clorul va oxida metalul și îl va înnegri.

Pentru a curăța aurul ramei dvs. Chrome Hearts, utilizați apă cu săpun și o perie cu peri moi. Periuțele vechi sunt ideale în acest scop. După curățare, asigurați-vă că articolul este clătit temeinic și că nu au rămas bucăți de săpun aglomerate pe el. Asigurați-vă că bijuteria este complet uscată înainte de a o depozita în cutia sa de piele Chrome Hearts; orice formă de umezeală poate slăbi fixările și arcurile.

Fiecare articol trebuie să fie depozitat separat, și nu cu celelalte, pentru a se evita zgărirea. Această indicație este valabilă mai ales dacă ele conțin diamante. Diamantele pot zgâria aurul, un metal moale.

Respectând punctele orientative de mai sus privind curățarea aurului, ornamentele dvs. de aur vor rezista mult timp și vor rămâne intacte.

Întreținerea pietrelor prețioase

Ochelarii dvs. Chrome Hearts pot fi prevăzuți cu pietre prețioase cum ar fi diamantele, rubinele și safirele.

Pentru întreținerea adecvată a pietrelor prețioase de pe rama dvs, trebuie să depozitați adecvat rama într-un loc răcoros și uscat, cum ar fi cutia de ochelari Chrome Hearts. La depozitare, înfășurați rama în cârpa furnizată pentru a evita zgărirea. A nu se expune acțiunii agenților chimici, cum ar fi clorul.

Diamantele sunt cele mai dure pietre prețioase, așa că pot fi spălate într-o soluție cu o parte amoniac și două părți apă caldă. Frecați cu o perie de fard de pleoape. Clătiți și lăsați să se usuce. Aveți grijă: nu permiteți soluției de curățare să ajungă pe lentile sau alte zone ale cadrului.

Pentru a curăța rubine și safire, se recomandă utilizarea de apă caldă și detergent de vase cu balsam neagresiv. Frecați ușor și lăsați să se usuce.

Material din corn natural

Materialul din corn natural utilizat la fabricarea componentelor de ochelari Chrome Hearts este un produs secundar obținut de la bivolul de apă asiatic, un animal neprotejat și domesticit, similar vacilor obișnuite. Toate deșeurile rezultate din procesul de fabricație a cornului natural sunt reciclate ca îngrășămintă.

Îngrijirea materialului din corn natural

La fel ca în cazul oricărui material natural, și cornul natural necesită o îngrijire specială. Din când în când, va trebui să tratați materialul de corn natural cu o substanță de îngrijire specială creată din substanțe naturale destinate exclusiv acestui scop. Această cremă și aplicatorul sunt furnizate odată cu ramele Chrome Hearts care au în componență corn natural.

Când este cazul, se va aplica un strat subțire de cremă pe materialul de corn natural cu ajutorul aplicatorului inclus; crema se va întinde prin masare și apoi se va lustrui cu o cârpă moale. Astfel, se vor reda lustrul și frumusețea ramei. În plus, această cremă protejează materialul, împiedicând fragilizarea cornului.

Dacă orice componentă a cornului se deformează, nu încercați să o ajustați sau să o îndoiiți la loc, deoarece există riscul ruperii ramei. Ajustările sunt efectuate de un optician.

Principii de bază în îngrijirea materialului din corn natural:

- Evitați temperaturile ridicate, excesul de umiditate și agenții de curățare agresivi.
- Nu utilizați niciodată un aparat de curățare cu ultrasunete pentru ramele din corn natural.
- Nu încercați să îndoiiți rama forțat sau să o apăsați sau greutați mari.
- Dacă nu utilizați rama, evitați să o depozitați în lumină solară directă sau excesivă, deoarece căldura sau temperaturile ridicate pot usca materialul